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SVIM KLUBOVIMA 
NOSITELJU AKTIVNOSTI SL NAČIN 
STRUČNO TRENERSKA KOMISIJA, 
predsjednik 
 

 

 
Predmet: Poziv za treninge SL načina hrvača i hrvačica,  

Dvorana Kineziološkog fakulteta, Horvaćanski  
zavoj 15, Zagreb 

 
Poštovani, 
Odlukom Stručno-trenerske komisije Hrvatskog hrvačkog saveza, a u cilju što boljeg 

nastupa na Svjetskom prvenstvu za juniore u slobodnom načinu (Zagreb, 05-10.08.2014), 
organizirati će se treninzi hrvanja slobodnim načinom. Za nositelja aktivnosti imenovan je gosp. 
Zlatko Klarić. 

 

Svi hrvači i hrvačice, prvenstveno juniori i juniorke godišta 1997. – 1994. koji imaju želju 
naučiti više o slobodnom načinu hrvanja, te kandidirati za nastup na Svjetskom prvenstvu za 
juniore i juniorke SL načinom, pozivaju se na organizirane treninge u dvorani Kinziološkog 
fakulteta, Horvaćanski zavoj  br. 15, Zagreb. 

 
Navedenim treninzima mogu se priključiti i judašice, te svi ostali hrvači i hrvačice koji se 

žele usavršavati u ovome olimpijskom načinu hrvanja 
 
Nositelj aktivnosti gosp.Zlatko Klarić u suradnji sa Stručno trenerskom komisijom HHS-a 

poziva sve zainteresirane na ove treninge, koji će se održavati po slijedećem početnom rasporedu:  
 
Dne 17.06. 2014. (utorak)   od 20:30 - 22:00 sati 
Dne 19.06. 2014. (četvrtak)    od 20:30 - 22:00 sati 
 
U slijedeće tjedne ovisno o pokazanom interesu hrvača i hrvačica uvesti ćemo dodatne 
treninge u prijepodnevnim i večernjim satima. 
 

Treninge će voditi kordinator gosp. Zlatko Klarić iz Zagreba (mob. 098-169 3700) sa trenerima 
zainteresiranim za rad u slobodnom načinu hrvanja. 
 

O mogućim promjenama termina treninga nositelj aktivnosti Zlatko Klarić na vrijeme će obavijestiti 
sve polaznike aktivnosti. 
 
Molimo primatelje elektronske pošte u klubovima da o treninzima  obavijeste kandidate iz svojih 
klubova i da ovo obavijest stave na istaknuto mjesto u klubovima. 
 

Športski pozdrav. 

  

 
Direktor reprezentacije:Vlado Lisjak, v.r.  Glavni tajnik:Pave Kosović 

 

Broj: 651 / 2014 

  

Zagreb, 11. 06. 2014. 


